
13/11/2024

Αρχιερατικός Εσπερινός στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου Μηνά Βαϊνιάς 
Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με την πρέπουσα λαμπρότητα και εκκλησιαστική τάξη 
τελέσθηκε τo απόγευμα της Κυριακής 10 Νοεμβρίου 2024 η 
ακολουθία του Μεγάλου Αρχιερατικού Εσπερινού της εορτής 
της μνήμης του Αγίου ενδόξου μεγαλομάρτυρος Μηνά του 
θαυματουργού στον φερώνυμο πανηγυρίζοντα Ιερό Ενοριακό 
Ναό της Ενορίας Βαϊνιάς Ιεράπετρας.

Στην ακολουθία χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
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Κύριλλος, ο οποίος κήρυξε επίκαιρα τον θείο λόγο και ευλόγησε τους 
προσφερόμενους άρτους.

Στο σύντομο κήρυγμά του ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Κύριλλος μίλησε για τη ζωή και 
τον βίο του δημοφιλούς εορταζομένου Αγίου και σημείωσε ότι η γνήσια πίστη προς 
τον αγωνοθέτη Χριστό, ο ένθεος ζήλος και η βαθειά αγάπη του Αγίου Μηνά προς 
τον Δημιουργό Θεό, τον οδήγησαν στην ομολογία και το μαρτύριο.

Ο πρωτομάρτυς Κύριος βλέποντας την απόφασή του ανώτερου αξιωματούχου του 
ρωμαϊκού στρατεύματος να εγκαταλήψει το κοσμικό στράτευμα του δώρησε την 
ουράνια κληρουχία και την αιώνια ζωή. Τέλος, ο Σεβ. ευχήθηκε ο Άγιος να 
πρεσβεύει πάντοτε προς Κύριον για όλους τους πιστούς και να μας προστατεύει 
από κάθε κίνδυνο και ανάγκη με την διαρκή παρουσία και την αδιάλειπτη μεσιτεία 
του, ως γνήσιος φίλος και υπηρέτης του Κυρίου.

Στην ακολουθία έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Πορφύριος Αγγελάκης, 
Προϊστάμενος και Εφημέριος του Ι. Κ. Ν. Αγίας Φωτεινής Ιεράπετρας, ο Εφημέριος 
της πανηγυρίζουσας Ενορίας πρωτ. Γεώργιος Γιανναδάκης, ο πρωτ. Σάββας 
Λιναρδάκης, Εφημέριος Ενορίας Παναγίας Ελεούσας Ιεράπετρας και Αρχιερατικός 
Επίτροπος της Β΄ Αρχιερ. περιφέρειας, καθώς και ο Διάκονος Θεμιστοκλής 
Μπεϊνάς, ενώ έψαλε ιεροψαλτικός χορός με επικεφαλής τον Διευθυντή της Σχολής 



Βυζαντινής Μουσικής της Ι. Μητροπόλεως κ. Ιωάννη Αρώνη.

Εκκλησιάστηκαν ενορίτες και άλλοι ευσεβείς χριστιανοί της περιοχής, ανάμεσα 
στους οποίους ήταν ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Νικόλαος Τζουμάκας και ο Αντιδήμαρχος 
κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης.






